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Method

Students in New Jersey, ranging from grades 5-12 voted primarily via paper ballots. Ballots can be viewed at
http://njimockelection.org/voting/. Students submitted votes for four categories: President, House of Representatives, whether or not
NJ should enact a gas tax, and whether or not there should be term limits for Congressmen. 85% of the students submitted votes for all
four categories. The remaining 15% only submitted votes for the presidential candidates. Votes were received from students residing in
each congressional district. Additionally, votes were received from students residing in every county except for Atlantic, Salem, and
Gloucester. These missing counties are not shown in the reporting tables.

A representative from each participating school district collected the voting results and submitted them via an online form. In total, 74
school districts across NJ participated, with a grand total of 65,696 students casting votes. 29,042 students were from grades 5-8, and
36,654 were from grades 9-12. Below is a table with the total students per grade per category.

In this report, "HOR" refers to House of Representatives and “District” refers to NJ's Congressional Districts.

In each map, the color of the county or congressional district represents the candidate or issue stance that received the most votes. On
House of Representative and Presidential maps, red represents the Republican candidate and blue represents the Democrat candidate.
Candidates from other parties did not gain enough votes to win any district or county and were not assigned a color. On issue maps,
green represents a “yes" vote and red represents a “‘no” vote.

Grade Votes for President Votes for HOR Votes on Gas Tax Votes on Term Limits
Sth 4127 2812 2898 2907
6th 6651 6202 5949 5943
7th 8918 7908 7709 7562
8th 9346 8225 8065 8022
9th 10528 8351 8021 8232
10th 9021 7830 7637 7778
11th 9416 8156 7994 8069
12th 7689 6554 6676 6539



http://njmockelection.org/voting/
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President and House of
Representative Results (by District)

President House of Representatives
District | Clinton | Trump |[Johnson| Stein District Republican Democrat
1st 53% 32% 10%| 6% 1st 50% 50%
2nd 58% 34%| 6% 2% >nd 67% 33%
3rd 48% 40% 7%| 5% 3rd 56% 44%
4th 33% 53%| 8% 6% 4th 62% 38%
th % %) 10% %)
5 47 37 5 cth 48% 525
6th 62% 25% 8% 6%
6th 37% 63%
7th 48% 38% 8% 6%
7th 50% 50%
8th 81% 11%) 5%| 3%
8th 8% 92%
oth 66% 23% 6% 5%
th 29% 1%
10th 70% 8% 16% 6% 9 S z
11th 0% 35% o% 6% 10th 20% 80%
12th 57%  30% 8% 6% 11th 48% 52%
TOTAL 56%  20%  10% 6% 12th 39% 61%

B Republican

B Democrat



Gas Tax and Term Limits Results
(By District)

Gas Tax? Term Limits for Congressmen?
District Yes No District Yes No
1st 30% 70% 1st 67% 33%
2nd 30% 70% 2nd 74% 26%
3rd 27% 73% 3rd 62% 38%
4th 29% 71% Ath 64% 36%
5th 37% 63% 5th 68% 32%
6th 39% 61% 6th 65% 35%
7th 36% 64% 7th 68% 32%
Bth 41% 59% 8th 63% 37%
oth 39% bu%e oth 68% 32%
10th 36% 64% 10th 76% 24%
1ath 41% 59% 11th 62% 38%
12th 31% 69% 12th 68% 32%
TOTAL 36% 64% TOTAL 67% 33%

W Yes
B No



President: 51" Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 70% 19% 7% 5%
Burlington 0% 0% 0% 0%
Camden 0% 0% 0% 0%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 0% 0% 0% 0%
Essex 55% 12% 28% 5%
Hudson 69% 25% 3% 3%
Hunterdon 26% 71% 3% 0%
Mercer 0% 0% 0% 0%
Middlesex 64% 27% 5% 4%
Monmouth 35% 53% 5% 6%
Morris 49% 35% 8% 8%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 0% 0% 0% 0%
Somerset 60% 31% 5% 4%
Sussex 0% 0% 0% 0%
Union 0% 0% 0% 0%
Warren 0% 0% 0% 0%

B Republican

B Democrat



President: 6" Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 58% 29% 8% 5%
Burlington 65% 24% 3% 8%
Camden 70% 19% 7% 3%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 0% 0% 0% 0%
Essex 55% 15% 23% 8%
Hudson 77% 12% 6% 5%
Hunterdon 26% 69% 6% 0%
Mercer 73% 16% 3% 8%
Middlesex 59% 30% 6% 5%
Monmouth 54% 35% 6% 5%
Morris 50% 33% 12% 5%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 0% 0% 0% 0%
Somerset 48% 36% 8% 7%
Sussex 35% 56% 5% 4%
Union 0% 0% 0% 0%
Warren 0% 0% 0% 0%

B Republican

B Democrat



President: 7th Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 51% 37% 7% 5%
Burlington 67% 28% 2% 4%
Camden 54% 31% 10% 5%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 0% 0% 0% 0%
Essex 56% 15% 20% 9%
Hudson 77% 12% 6% 5%
Hunterdon 44% 45% 8% 3%
Mercer 79% 10% 5% 6%
Middlesex 63% 26% 7% 3%
Monmouth 49% 41% 6% 4%
Morris 46% 40% 10% 4%
Ocean 27% 62% 6% 5%
Passaic 92% 3% 0% 5%
Somerset 58% 29% 7% 5%
Sussex 37% 56% 4% 3%
Union 0% 0% 0% 0%
Warren 37% 54% 6% 3%

B Republican

B Democrat



President: 8" Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 46% 41% 7% 5%
Burlington 52% 38% 6% 4%
Camden 58% 24% 12% 6%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 0% 0% 0% 0%
Essex 45% 27% 19% 9%
Hudson 78% 12% 6% 5%
Hunterdon 25% 67% 6% 2%
Mercer 71% 13% 8% 7%
Middlesex 56% 27% 9% 8%
Monmouth 47% 42% 7% 4%
Morris 48% 40% 6% 6%
Ocean 26% 62% 6% 6%
Passaic 74% 9% 8% 9%
Somerset 56% 31% 7% 5%
Sussex 41% 44% 9% 6%
Union 55% 32% 8% 5%
Warren 29% 56% 11% 3%

B Republican

B Democrat



President: ot Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 51% 33% 10% 6%
Burlington 58% 33% 3% 7%
Camden 48% 35% 10% 7%
Cape 36% 54% 7% 3%
Cumberland 86% 14% 0% 0%
Essex 63% 16% 14% 6%
Hudson 76% 14% 5% 5%
Hunterdon 0% 0% 0% 0%
Mercer 0% 0% 0% 0%
Middlesex 58% 29% 7% 6%
Monmouth 47% 37% 12% 4%
Morris 50% 37% 9% 3%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 81% 13% 4% 1%
Somerset 51% 35% 8% 6%
Sussex 35% 57% 4% 4%
Union 28% 55% 9% 8%
Warren 43% 45% 8% 3%

B Republican

B Democrat

10



President: 10" Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 52% 33% 10% 5%
Burlington 48% 38% 9% 5%
Camden 48% 35% 10% 7%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 81% 13% 6% 0%
Essex 71% 16% 8% 5%
Hudson 77% 12% 6% 5%
Hunterdon 0% 0% 0% 0%
Mercer 0% 0% 0% 0%
Middlesex 56% 28% 10% 7%
Monmouth 51% 32% 9% 8%
Morris 51% 37% 9% 3%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 75% 19% 3% 3%
Somerset 52% 35% 7% 6%
Sussex 33% 43% 13% 10%
Union 26% 55% 11% 8%
Warren 33% 43% 17% 7%

B Republican

B Democrat

11



President: 11t Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 51% 32% 10% 7%
Burlington 46% 31% 20% 3%
Camden 48% 35% 10% 7%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 72% 17% 6% 5%
Essex 71% 18% 7% 4%
Hudson 77% 12% 6% 5%
Hunterdon 0% 0% 0% 0%
Mercer 0% 0% 0% 0%
Middlesex 53% 29% 11% 7%
Monmouth 31% 47% 12% 10%
Morris 47% 39% 10% 4%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 83% 12% 2% 3%
Somerset 52% 35% 9% 5%
Sussex 29% 52% 12% 7%
Union 20% 63% 8% 10%
Warren 40% 33% 21% 7%

B Republican

B Democrat

12



President: 12t Grade, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 53% 31% 10% 6%
Burlington 58% 23% 14% 5%
Camden 0% 0% 0% 0%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 81% 13% 6% 0%
Essex 74% 15% 6% 5%
Hudson 78% 12% 5% 5%
Hunterdon 39% 48% 7% 6%
Mercer 0% 0% 0% 0%
Middlesex 48% 36% 9% 6%
Monmouth 33% 45% 15% 8%
Morris 33% 48% 11% 8%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 85% 9% 2% 3%
Somerset 51% 35% 10% 5%
Sussex 0% 0% 0% 0%
Union 36% 51% 6% 7%
Warren 34% 41% 20% 5%

B Republican

B Democrat

13



President: 5t-8t Grade, by
County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 53% 34% 7% 5%
Burlington 58% 33% 5% 4%
Camden 61% 25% 10% 5%
Cape 0% 0% 0% 0%
Cumberland 0% 0% 0% 0%
Essex 52% 18% 22% 8%
Hudson 74% 17% 5% 4%
Hunterdon 34% 57% 7% 2%
Mercer 74% 13% 6% 7%
Middlesex 61% 27% 7% 5%
Monmouth 49% 40% 6% 5%
Morris 48% 37% 9% 6%
Ocean 27% 62% 6% 6%
Passaic 83% 6% 4% 7%
Somerset 56% 31% 7% 5%
Sussex 37% 54% 5% 4%
Union 55% 32% 8% 5%
Warren 33% 55% 9% 3%

B Republican

B Democrat

14



President: gt"-12th Grade, by
County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 52% 33% 10% 6%
Burlington 51% 33% 11% 5%
Camden 48% 35% 10% 7%
Cape 36% 54% 7% 3%
Cumberland 80% 14% 4% 1%
Essex 69% 16% 9% 5%
Hudson 78% 12% 5% 5%
Hunterdon 39% 48% 7% 6%
Mercer 0% 0% 0% 0%
Middlesex 54% 30% 9% 7%
Monmouth 43% 39% 11% 7%
Morris 46% 39% 10% 4%
Ocean 0% 0% 0% 0%
Passaic 81% 14% 3% 3%
Somerset 51% 35% 8% 5%
Sussex 31% 51% 11% 7%
Union 27% 56% 9% 8%
Warren 37% 41% 17% 5%

B Republican

B Democrat

15



President: All Grades, by County

County Clinton | Trump | Johnson Stein
Bergen 52% 33% 9% 6%
Burlington 55% 33% 7% 5%
Camden 53% 32% 10% 6%
Cape 36% 54% 7% 3%
Cumberland 80% 14% 4% 1%
Essex 61% 17% 15% 7%
Hudson 76% 15% 5% 4%
Hunterdon 38% 50% 7% 5%
Mercer 74% 13% 6% 7%
Middlesex 56% 29% 9% 6%
Monmouth 47% 40% 8% 5%
Morris 47% 38% 9% 5%
Ocean 27% 62% 6% 6%
Passaic 81% 12% 3% 3%
Somerset 54% 33% 8% 5%
Sussex 36% 53% 6% 5%
Union 40% 44% 9% 7%
Warren 35% 47% 13% 4%

B Republican

B Democrat

16



Gas Tax: 51" Grade, by County

County Yes No
Bergen 49% 51%
Burlington 0% 0%
Camden 0% 0%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 26% 74%
Hudson 41% 59%
Hunterdon 7% 93%
Mercer 0% 0%
Middlesex 41% 59%
Monmouth 23% 77%
Morris 0% 0%
Ocean 0% 0%
Passaic 0% 0%
Somerset 0% 0%
Sussex 0% 0%
Union 0% 0%
Warren 0% 0%

17



Gas Tax: 61" Grade, by County

County Yes No
Bergen 37% 63%
Burlington 0% 0%
Camden 23% 77%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 33% 67%
Hudson 41% 59%
Hunterdon 42% 58%
Mercer 46% 54%
Middlesex 19% 81%
Monmouth 43% 57%
Morris 35% 65%
Ocean 0% 0%
Passaic 0% 0%
Somerset 51% 49%
Sussex 70% 30%
Union 0% 0%
Warren 0% 0%

18



Gas Tax: 71" Grade, by County

County Yes No
Bergen 49% 51%
Burlington 0% 0%
Camden 35% 65%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 35% 65%
Hudson 41% 59%
Hunterdon 33% 67%
Mercer 42% 58%
Middlesex 34% 66%
Monmouth 27% 73%
Morris 35% 65%
Ocean 24% 76%
Passaic 41% 59%
Somerset 39% 61%
Sussex 70% 30%
Union 0% 0%
Warren 28% 72%

19



Gas Tax: 8" Grade, by County

County Yes No
Bergen 29% 71%
Burlington 27% 73%
Camden 43% 57%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 31% 69%
Hudson 41% 59%
Hunterdon 74% 26%
Mercer 43% 57%
Middlesex 27% 73%
Monmouth 31% 69%
Morris 37% 63%
Ocean 30% 70%
Passaic 26% 74%
Somerset 35% 65%
Sussex 59% 41%
Union 31% 69%
Warren 26% 74%

20



Gas Tax: ot" Grade, by County

County Yes No
Bergen 37% 63%
Burlington 0% 0%
Camden 28% 72%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 40% 60%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 0% 0%
Mercer 0% 0%
Middlesex 38% 62%
Monmouth 29% 71%
Morris 40% 60%
Ocean 0% 0%
Passaic 36% 64%
Somerset 34% 66%
Sussex 30% 70%
Union 23% 77%
Warren 26% 74%

21



Gas Tax: 10t Grade, by County

County Yes No
Bergen 37% 63%
Burlington 0% 0%
Camden 28% 72%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 46% 54%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 0% 0%
Mercer 0% 0%
Middlesex 35% 65%
Monmouth 36% 64%
Morris 40% 60%
Ocean 0% 0%
Passaic 38% 62%
Somerset 30% 70%
Sussex 30% 70%
Union 22% 78%
Warren 28% 72%

22



Gas Tax: 11" Grade, by County

County Yes No
Bergen 38% 62%
Burlington 0% 0%
Camden 28% 72%
Cape 0% 0%
Cumberland 30% 70%
Essex 41% 59%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 0% 0%
Mercer 0% 0%
Middlesex 37% 63%
Monmouth 22% 78%
Morris 36% 64%
Ocean 0% 0%
Passaic 45% 55%
Somerset 30% 70%
Sussex 29% 71%
Union 22% 78%
Warren 26% 74%

23



Gas Tax: 12" Grade, by County

County Yes No
Bergen 40% 60%
Burlington 0% 0%
Camden 0% 0%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 45% 55%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 46% 54%
Mercer 0% 0%
Middlesex 29% 71%
Monmouth 36% 64%
Morris 42% 58%
Ocean 0% 0%
Passaic 36% 64%
Somerset 31% 69%
Sussex 0% 0%
Union 20% 80%
Warren 27% 73%

24



Gas Tax: 51-8t Grade, by County

County Yes No
Bergen 40% 60%
Burlington 27% 73%
Camden 33% 67%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 32% 68%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 39% 61%
Mercer 43% 57%
Middlesex 31% 69%
Monmouth 33% 67%
Morris 36% 64%
Ocean 27% 73%
Passaic 34% 66%
Somerset 40% 60%
Sussex 68% 32%
Union 31% 69%
Warren 27% 73%

25



Gas Tax: oth-12th Grade, by County

County Yes No
Bergen 38% 62%
Burlington 0% 0%
Camden 28% 72%
Cape 0% 0%
Cumberland 30% 70%
Essex 43% 57%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 46% 54%
Mercer 0% 0%
Middlesex 35% 65%
Monmouth 31% 69%
Morris 39% 61%
Ocean 0% 0%
Passaic 39% 61%
Somerset 31% 69%
Sussex 30% 70%
Union 22% 78%
Warren 27% 73%

26



Gas Tax: All Grades, by County

County Yes No
Bergen 39% 61%
Burlington 27% 73%
Camden 30% 70%
Cape 0% 0%
Cumberland 30% 70%
Essex 37% 63%
Hudson 40% 60%
Hunterdon 44% 56%
Mercer 43% 57%
Middlesex 34% 66%
Monmouth 32% 68%
Morris 38% 62%
Ocean 27% 73%
Passaic 38% 62%
Somerset 36% 64%
Sussex 61% 39%
Union 26% 74%
Warren 27% 73%

27



Term Limits: 5t Grade, by County

County Yes No
Bergen 67% 33%
Burlington 0% 0%
Camden 0% 0%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 70% 30%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 57% 43%
Mercer 0% 0%
Middlesex 69% 31%
Monmouth 51% 49%
Morris 0% 0%
Ocean 0% 0%
Passaic 0% 0%
Somerset 55% 45%
Sussex 0% 0%
Union 0% 0%
Warren 0% 0%

28



Term Limits: 6" Grade, by County

County Yes No
Bergen 54% 46%
Burlington 0% 0%
Camden 57% 43%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 74% 26%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 64% 36%
Mercer 62% 38%
Middlesex 63% 37%
Monmouth 57% 43%
Morris 58% 42%
Ocean 0% 0%
Passaic 0% 0%
Somerset 61% 39%
Sussex 68% 32%
Union 0% 0%
Warren 0% 0%

29



Term Limits: 7t Grade, by County

County Yes No
Bergen 59% 41%
Burlington 0% 0%
Camden 65% 35%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 67% 33%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 66% 34%
Mercer 59% 41%
Middlesex 69% 31%
Monmouth 60% 40%
Morris 58% 42%
Ocean 67% 33%
Passaic 55% 45%
Somerset 60% 40%
Sussex 68% 32%
Union 0% 0%
Warren 66% 34%

30



Term Limits:; 8t Grade, by County

County Yes No
Bergen 57% 43%
Burlington 61% 39%
Camden 58% 42%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 65% 35%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 64% 36%
Mercer 68% 32%
Middlesex 68% 32%
Monmouth 62% 38%
Morris 59% 41%
Ocean 58% 42%
Passaic 64% 36%
Somerset 60% 40%
Sussex 69% 31%
Union 60% 40%
Warren 75% 25%

31



Term Limits: ot" Grade, by County

County Yes No
Bergen 68% 32%
Burlington 0% 0%
Camden 70% 30%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 73% 27%
Hudson 66% 34%
Hunterdon 0% 0%
Mercer 0% 0%
Middlesex 64% 36%
Monmouth 67% 33%
Morris 67% 33%
Ocean 0% 0%
Passaic 66% 34%
Somerset 70% 30%
Sussex 70% 30%
Union 64% 36%
Warren 61% 39%

32



Term Limits; 10" Grade, by
County

County Yes No
Bergen 73% 27%
Burlington 0% 0%
Camden 70% 30%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 71% 29%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 0% 0%
Mercer 0% 0%
Middlesex 71% 29%
Monmouth 69% 31%
Morris 66% 34%
Ocean 0% 0%
Passaic 69% 31%
Somerset 75% 25%
Sussex 70% 30%
Union 68% 32%
Warren 46% 54%




Term Limits; 11th Grade, by County

County Yes No
Bergen 75% 25%
Burlington 0% 0%
Camden 70% 30%
Cape 0% 0%
Cumberland 74% 26%
Essex 74% 26%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 0% 0%
Mercer 0% 0%
Middlesex 71% 29%
Monmouth 69% 31%
Morris 67% 33%
Ocean 0% 0%
Passaic 66% 34%
Somerset 74% 26%
Sussex 71% 29%
Union 65% 35%
Warren 59% 41%

34



Term Limits: 12t Grade, by County

County Yes No
Bergen 72% 28%
Burlington 0% 0%
Camden 0% 0%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 72% 28%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 77% 23%
Mercer 0% 0%
Middlesex 73% 27%
Monmouth 79% 21%
Morris 65% 35%
Ocean 0% 0%
Passaic 66% 34%
Somerset 75% 25%
Sussex 0% 0%
Union 64% 36%
Warren 72% 28%

35



Term Limits: 51-8t Grade, by
County

County Yes No
Bergen 58% 42%
Burlington 61% 39%
Camden 60% 40%
Cape 0% 0%
Cumberland 0% 0%
Essex 68% 32%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 64% 36%
Mercer 64% 36%
Middlesex 68% 32%
Monmouth 59% 41%
Morris 58% 42%
Ocean 63% 37%
Passaic 60% 40%
Somerset 60% 40%
Sussex 68% 32%
Union 60% 40%
Warren 71% 29%




Term Limits: gth-12t" Grade, by
County

County Yes No
Bergen 72% 28%
Burlington 0% 0%
Camden 70% 30%
Cape 0% 0%
Cumberland 74% 26%
Essex 73% 27%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 77% 23%
Mercer 0% 0%
Middlesex 69% 31%
Monmouth 70% 30%
Morris 66% 34%
Ocean 0% 0%
Passaic 67% 33%
Somerset 74% 26%
Sussex 70% 30%
Union 65% 35%
Warren 61% 39%




Term Limits: All Grades, by
County

County Yes No
Bergen 68% 32%
Burlington 61% 39%
Camden 67% 33%
Cape 0% 0%
Cumberland 74% 26%
Essex 70% 30%
Hudson 65% 35%
Hunterdon 73% 27%
Mercer 64% 36%
Middlesex 69% 31%
Monmouth 63% 37%
Morris 63% 37%
Ocean 63% 37%
Passaic 66% 34%
Somerset 67% 33%
Sussex 69% 31%
Union 63% 37%
Warren 66% 34%




President: 51" Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 0% 0% 0% 0%
2nd 0% 0% 0% 0%
3rd 0% 0% 0% 0%
4th 35% 53% 5% 6%
5th 62% 19% 11% 8%
6th 74% 22% 0% 3%
7th 58% 32% 5% 4%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 63% 37% 0% 0%
10th 60% 5% 30% 6%
11th 57% 28% 9% 6%
12th 58% 30% 7% 5%

B Republican

B Democrat

39



President: 6t Grade, by

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 70% 19% 7% 3%
2nd 0% 0% 0% 0%
3rd 65% 24% 3% 8%
4th 35% 53% 5% 7%
5th 56% 31% 9% 4%
6th 70% 21% 6% 3%
7th 48% 37% 8% 7%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 63% 22% 8% 7%
10th 62% 6% 24% 8%
11th 50% 35% 9% 6%
12th 67% 22% 5% 6%

District

B Republican

B Democrat

40



President: 71" Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 54% 31% 10% 5%
2nd 0% 0% 0% 0%
3rd 46% 46% 4% 4%
4th 34% 57% 7% 2%
5th 45% 43% 8% 5%
6th 61% 27% 6% 5%
7th 50% 36% 9% 6%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 69% 20% 5% 6%
10th 60% 5% 26% 8%
11th 55% 32% 7% 7%
12th 74% 17% 6% 4%

B Republican

B Democrat

41



President: 8t Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 58% 24% 12% 6%
2nd 0% 0% 0% 0%
3rd 44% 45% 6% 4%
4th 35% 52% 9% 5%
5th 41% 46% 9% 4%
6th 58% 28% 6% 7%
7th 46% 39% 9% 6%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 58% 31% 8% 3%
10th 60% 6% 28% 6%
11th 44% 39% 8% 10%
12th 67% 21% 7% 5%

B Republican

B Democrat

42



President: 9th Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 48% 35% 10% 7%
2nd 48% 45% 5% 3%
3rd 58% 33% 3% 7%
4th 37% 48% 11% 5%
5th 47% 36% 12% 5%
6th 64% 24% 7% 4%
7th 49% 37% 8% 6%
8th 78% 15% 4% 3%
9th 68% 21% 5% 6%
10th 70% 9% 14% 7%
11th 50% 37% 10% 4%
12th 49% 38% 6% 7%

B Republican

B Democrat

43



President: 10t Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 48% 35% 10% 7%
2nd 81% 13% 6% 0%
3rd 48% 38% 9% 5%
4th 25% 56% 8% 10%
5th 48% 37% 11% 4%
6th 64% 20% 10% 6%
7th 48% 38% 7% 6%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 64% 23% 7% 6%
10th 80% 10% 6% 5%
11th 51% 33% 10% 6%
12th 47% 36% 9% 8%

B Republican

B Democrat

44



President: 11t Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 48% 35% 10% 7%
2nd 72% 17% 6% 5%
3rd 46% 31% 20% 3%
4th 27% 54% 10% 9%
5th 49% 35% 10% 6%
6th 57% 25% 11% 8%
7th 48% 38% 9% 5%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 65% 20% 8% 7%
10th 80% 11% 5% 4%
11th 48% 37% 10% 5%
12th 43% 38% 11% 7%

B Republican

B Democrat

45



President: 12t Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 0% 0% 0% 0%
2nd 81% 13% 6% 0%
3rd 58% 23% 14% 5%
4th 31% 46% 15% 7%
5th 46% 37% 11% 6%
6th 54% 26% 10% 9%
7th 45% 42% 8% 5%
8th 82% 10% 5% 2%
9th 73% 15% 7% 5%
10th 82% 9% 4% 5%
11th 45% 35% 13% 7%
12th 44% 43% 9% 5%

B Republican

B Democrat

46



President: 5t-8t Grade, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 61% 25% 10% 5%
2nd 0% 0% 0% 0%
3rd 47% 43% 5% 5%
4th 34% 54% 7% 5%
5th 47% 40% 9% 5%
6th 63% 26% 6% 5%
7th 50% 37% 8% 6%
8th 82% 10% 5% 3%
9th 64% 28% 4% 4%
10th 60% 5% 27% 7%
11th 50% 34% 8% 7%
12th 69% 20% 6% 5%

B Republican

B Democrat

47



President: gt"-12th Grade, by
District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 48% 35% 10% 7%
2nd 58% 34% 6% 2%
3rd 51% 33% 11% 5%
4th 31% 51% 11% 8%
5th 47% 36% 11% 5%
6th 60% 24% 9% 6%
7th 47% 39% 8% 6%
8th 81% 11% 5% 3%
9th 67% 20% 7% 6%
10th 78% 10% 7% 5%
11th 49% 36% 11% 5%
12th 46% 38% 9% 7%

B Republican

B Democrat

48



President: All Grades, by District

District Clinton | Trump | Johnson | Stein
1st 53% 32% 10% 6%
2nd 58% 34% 6% 2%
3rd 48% 40% 7% 5%
4th 33% 53% 8% 6%
5th 47% 37% 10% 5%
6th 62% 25% 8% 6%
7th 48% 38% 8% 6%
8th 81% 11% 5% 3%
9th 66% 23% 6% 5%
10th 70% 8% 16% 6%
11th 50% 35% 9% 6%
12th 57% 30% 8% 6%

B Republican

B Democrat

49



House of Representatives:
5th Grade, by District

District Republican Democrat
1st 0% 0%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 64% 36%
5th 36% 64%
6th 37% 63%
7th 45% 55%
8th 7% 93%
9th 42% 58%
10th 20% 80%
11th 34% 66%
12th 59% 41%

B Republican

B Democrat

50



House of Representatives:
6th Grade, by District

District Republican Democrat
1st 70% 30%
2nd 0% 0%
3rd 37% 63%
4th 64% 36%
5th 39% 61%
6th 33% 67%
7th 54% 46%
8th 7% 93%
9th 34% 66%
10th 15% 85%
11th 47% 53%
12th 35% 65%

B Republican

B Democrat

51



House of Representatives:
7t Grade, by District

District Republican Democrat
1st 34% 66%
2nd 0% 0%
3rd 57% 43%
4th 62% 38%
5th 51% 49%
6th 34% 66%
7th 48% 52%
8th 7% 93%
9th 25% 75%
10th 25% 75%
11th 42% 58%
12th 37% 63%

B Republican

B Democrat

K2



House of Representatives:
8th Grade, by District

District Republican Democrat
1st 61% 39%
2nd 0% 0%
3rd 67% 33%
4th 63% 37%
5th 54% 46%
6th 35% 65%
7th 49% 51%
8th 7% 93%
9th 35% 65%
10th 19% 81%
11th 56% 44%
12th 31% 69%

B Republican

B Democrat

53



House of Representatives:
oth Grade, by District

District Republican Democrat
1st 45% 55%
2nd 0% 0%
3rd 46% 54%
4th 57% 43%
5th 49% 51%
6th 46% 54%
7th 48% 52%
8th 14% 86%
9th 31% 69%
10th 17% 83%
11th 50% 50%
12th 41% 59%

B Republican

B Democrat

54



House of Representatives:
10t Grade, by District

District Republican Democrat
1st 45% 55%
2nd 0% 0%
3rd 45% 55%
4th 66% 34%
5th 48% 52%
6th 33% 67%
7th 49% 51%
8th 7% 93%
9th 30% 70%
10th 21% 79%
11th 49% 51%
12th 45% 55%

B Republican

B Democrat

55



House of Representatives:
11t Grade, by District

District Republican Democrat
1st 46% 54%
2nd 67% 33%
3rd 45% 55%
4th 61% 39%
5th 47% 53%
6th 39% 61%
7th 49% 51%
8th 7% 93%
9th 27% 73%
10th 23% 77%
11th 51% 49%
12th 40% 60%

B Republican

B Democrat

56



House of Representatives:
12th Grade, by District

District Republican Democrat
1st 0% 0%
2nd 0% 0%
3rd 48% 52%
4th 61% 39%
5th 50% 50%
6th 34% 66%
7th 54% 46%
8th 7% 93%
9th 19% 81%
10th 22% 78%
11th 45% 55%
12th 48% 52%

B Republican

B Democrat

57



House of Representatives:
5th-8t Grade, by District

District Republican Democrat
1st 58% 42%
2nd 0% 0%
3rd 60% 40%
4th 63% 37%
5th 47% 53%
6th 34% 66%
7th 49% 51%
8th 7% 93%
9th 33% 67%
10th 20% 80%
11th 47% 53%
12th 35% 65%

B Republican

B Democrat

58



House of Representatives:
oth-12th Grade, by District

District Republican Democrat
1st 45% 55%
2nd 67% 33%
3rd 46% 54%
4th 61% 39%
5th 48% 52%
6th 39% 61%
7th 50% 50%
8th 9% 91%
9th 27% 73%
10th 20% 80%
11th 49% 51%
12th 43% 57%

B Republican

B Democrat

59



House of Representatives:
All Grades, by District

District Republican Democrat
1st 50% 50%
2nd 67% 33%
3rd 56% 44%
4th 62% 38%
5th 48% 52%
6th 37% 63%
7th 50% 50%
8th 8% 92%
9th 29% 71%
10th 20% 80%
11th 48% 52%
12th 39% 61%

B Republican

B Democrat

60



Gas Tax: 51" Grade, by District

District Yes No
1st 0% 0%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 23% 77%
5th 46% 54%
6th 11% 89%
7th 35% 65%
8th 42% 58%
9th 54% 46%
10th 21% 79%
11th 42% 58%
12th 56% 44%

01



Gas Tax: 6" Grade, by District

District Yes No
1st 23% 77%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 32% 68%
5th 37% 63%
6th 41% 59%
7th 51% 49%
8th 42% 58%
9th 40% 60%
10th 31% 69%
11th 42% 58%
12th 41% 59%

62



Gas Tax: 7t Grade, by District

District Yes No
1st 35% 65%
2nd 0% 0%
3rd 24% 76%
4th 27% 73%
5th 36% 64%
6th 43% 57%
7th 41% 59%
8th 42% 58%
9th 55% 45%
10th 36% 64%
11th 41% 59%
12th 32% 68%

63



Gas Tax: 8t Grade, by District

District Yes No
1st 43% 57%
2nd 0% 0%
3rd 28% 72%
4th 31% 69%
5th 31% 69%
6th 27% 73%
7th 39% 61%
8th 42% 58%
Oth 33% 67%
10th 33% 67%
11th 34% 66%
12th 33% 67%

64



Gas Tax: ot" Grade, by District

District Yes No
1st 28% 72%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 28% 72%
5th 37% 63%
6th 41% 59%
7th 33% 67%
8th 39% 61%
9th 37% 63%
10th 36% 64%
11th 44% 56%
12th 30% 70%

65



Gas Tax: 10" Grade, by District

District Yes No
1st 28% 72%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 25% 75%
5th 36% 64%
6th 42% 58%
7th 28% 72%
8th 42% 58%
9th 38% 62%
10th 45% 55%
11th 41% 59%
12th 28% 72%

66



Gas Tax: 11t Grade, by

District

District Yes No
1st 28% 72%
2nd 30% 70%
3rd 0% 0%
4th 23% 77%
5th 38% 62%
6th 43% 57%
7th 29% 71%
8th 42% 58%
9th 37% 63%
10th 38% 62%
11th 41% 59%
12th 28% 72%

67



Gas Tax: 12" Grade, by District

District Yes No
1st 0% 0%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 36% 64%
5th 40% 60%
6th 35% 65%
7th 36% 64%
8th 42% 58%
9th 38% 62%
10th 43% 57%
11th 42% 58%
12th 24% 76%

68



Gas Tax: 51"-8t Grade, by District

District Yes No
1st 33% 67%
2nd 0% 0%
3rd 27% 73%
4th 29% 71%
5th 36% 64%
6th 36% 64%
7th 42% 58%
8th 42% 58%
9th 44% 56%
10th 31% 69%
11th 39% 61%
12th 35% 65%

69



Gas Tax: oth-12th Grade, by District

District Yes No
1st 28% 72%
2nd 30% 70%
3rd 0% 0%
4th 28% 72%
5th 38% 62%
6th 41% 59%
7th 32% 68%
8th 41% 59%
9th 38% 62%
10th 40% 60%
11th 42% 58%
12th 28% 72%

70



Gas Tax: All Grades, by District

District Yes No
1st 30% 70%
2nd 30% 70%
3rd 27% 73%
4th 29% 71%
5th 37% 63%
6th 39% 61%
7th 36% 64%
8th 41% 59%
9th 39% 61%
10th 36% 64%
11th 41% 59%
12th 31% 69%

71



Term Limits; 5t Grade, by

District Yes No
1st 0% 0%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 51% 49%
5th 73% 27%
6th 91% 9%
7th 55% 45%
8th 63% 38%
9th 58% 42%
10th 82% 18%
11th 54% 46%
12th 56% 44%

District

/2



Term Limits; 6t Grade, by

District

District Yes No
1st 57% 43%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 56% 44%
5th 56% 44%
6th 57% 43%
7th 60% 40%
8th 63% 38%
9th 53% 47%
10th 82% 18%
11th 61% 39%
12th 64% 36%

73



Term Limits: 7t Grade, by District

District Yes No
1st 65% 35%
2nd 0% 0%
3rd 67% 33%
4th 62% 38%
5th 55% 45%
6th 63% 37%
7th 60% 40%
8th 63% 38%
9th 69% 31%
10th 79% 21%
11th 58% 42%
12th 63% 37%

74



Term Limits: 8" Grade, by District

District Yes No
1st 58% 42%
2nd 0% 0%
3rd 60% 40%
4th 63% 37%
5th 64% 36%
6th 61% 39%
7th 63% 37%
8th 63% 38%
9th 57% 43%
10th 79% 21%
11th 56% 44%
12th 63% 37%

75



Term Limits: ot" Grade, by District

District Yes No
1st 70% 30%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 69% 31%
5th 67% 33%
6th 63% 37%
7th 69% 31%
8th 65% 35%
9th 67% 33%
10th 77% 23%
11th 63% 37%
12th 67% 33%

76



Term Limits; 10" Grade, by

District

District Yes No
1st 70% 30%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 72% 28%
5th 71% 29%
6th 70% 30%
7th 72% 28%
8th 62% 38%
9th 75% 25%
10th 71% 29%
11th 67% 33%
12th 71% 29%

77



Term Limits: 11t Grade, by District

District Yes No
1st 70% 30%
2nd 74% 26%
3rd 0% 0%
4th 72% 28%
5th 73% 27%
6th 67% 33%
7th 75% 25%
8th 63% 38%
9th 74% 26%
10th 71% 29%
11th 70% 30%
12th 76% 24%

78



Term Limits; 12t Grade, by

District

District Yes No
1st 0% 0%
2nd 0% 0%
3rd 0% 0%
4th 80% 20%
5th 71% 29%
6th 69% 31%
7th 75% 25%
8th 62% 38%
9th 71% 29%
10th 70% 30%
11th 70% 30%
12th 78% 22%

79



Term Limits: 5th-8t Grade, by

District

District Yes No
1st 60% 40%
2nd 0% 0%
3rd 62% 38%
4th 60% 40%
5th 60% 40%
6th 62% 38%
7th 60% 40%
8th 63% 38%
9th 58% 42%
10th 80% 20%
11th 58% 42%
12th 63% 37%

80



Term Limits: gth-12t" Grade, by

District

District Yes No
1st 70% 30%
2nd 74% 26%
3rd 0% 0%
4th 73% 27%
5th 71% 29%
6th 67% 33%
7th 73% 27%
8th 63% 37%
9th 72% 28%
10th 73% 27%
11th 67% 33%
12th 73% 27%

81



Term Limits: All Grades, by District

District Yes No
1st 67% 33%
2nd 74% 26%
3rd 62% 38%
4th 64% 36%
5th 68% 32%
6th 65% 35%
7th 68% 32%
8th 63% 37%
9th 68% 32%
10th 76% 24%
11th 62% 38%
12th 68% 32%

82



